

RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DE EDITAL Nº 351, DE 25 DE AGOSTO DE 2016
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGA NO
CARGO DE PROFESSOR DE MAGISTÉRIO SUPERIOR

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA/FUB em referência ao do Edital de nº 351, de 25 de agosto de 2016, publicado no DOU nr. 166, seção 3, página 23, do dia 29/08/2016, resolve:

Retificar o item 6.4.3:

Onde se lê: "A Prova Prática constará de execução musical solo ao piano com repertório designado no Anexo I – C – Quadro dos Objetos de Avaliação para a Prova Prática, com duração máxima de 50 (cinquenta) minutos".

Leia-se: "A Prova Prática constará de execução musical solo com repertório designado no Anexo I – C – Quadro dos Objetos de Avaliação para a Prova Prática, com duração máxima de 50 (cinquenta) minutos".

Substituir o ítem 01 do QUADRO DOS OBJETOS DE AVALIAÇÃO PARA A PROVA DIDÁTICA na área do Concurso:

Onde se lê: "Aula prática sobre o Prelúdio Allemande, Suíte III, em Dó maior, BWV 1009, J. S. Bach"

Leia-se: "Aula prática sobre o Prelúdio e a Allemande da Suíte III, em Dó maior, BWV 1009, J. S. Bach".

Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no referido edital

Prof.ª Dr.ª Maria Ângela Guimarães Feitosa
Decana de Gestão de Pessoas